

Просто Мария просто скандалит



Виктория Рудрфо, по сообщениям в печати, подала в суд на АО «МММ» за использование ее образа в рекламе. Мы связались с режиссером МММ-студии Бахытом Килибаевым. И он признался, что не знает, почему Рудрфо это сделала.

«...Появилась идея снять в ролике «Просто Марию». Мы узнали номер ее факса...

Через две недели раздается звонок, и человек спрашивает: «Могу я поговорить с главным в МММ-студии?» — «Да, это я». — «Я являюсь полноправным представителем Виктории Рудрфо на территории России... Вы хотели бы ее снять в своем ролике?»

У них контракт с Викторией, по которому предполагается, что Рудрфо будет сниматься в рекламных клипах. Причем

фирма, в рекламных роликах которых она должна сняться, выбирается продюсером.

Рудрфо приехала в июне, в первой декаде. Съёмки всех этих роликов шли один день на студии Центрнаучфильма.

По словам Бахыта, В. Р. объяснили: «МММ» — богатая и крупная фирма. Объяснили сюжеты. По их просьбе она привезла с собой целый гардероб. И одевалась сама.

«Она очень приятный и профессиональный человек. Съёмки не были тяжелыми. К Лене Голубкову, к Марине Сергеевне она относилась ровно и профессионально.

Сколько она получила за эти ролики — это коммерческая тайна... В любом случае, платили не ей, а ее продюсеру...».

Михаил МЕЛЕХОВ.

Роман. Ираваго - 1994 - Каваг. - с. 1.